

БИСЕРТСКИЕ



ВЕСТИ

№ 25 1315 от 28.06.2023

Газета основана 28 ноября 1997 года 12+

Выпускной-2023

В Бисерти в прошлую пятницу покинули школу ровно тридцать одиннадцатиклассников – девять выпускников в школе №2 и двадцать один в школе №1.

Выпускным балам в бисертских школах благоволила даже природа – не было ни особенных дождей, ни палящей жары, ни холодного ветра.

Во времена до Единого государственного экзамена для выпускников и их родителей сейчас бы началась самая горячая и нервная пора – экзамены в институты, поступления в иные учебные заведения. Однако теперь никаких дополнительных экзаменов после ЕГЭ сдавать не нужно.

Сразу после завершения выпускных балов выпускников в своих социальных сетях поздравила глава Бисертского городского округа.

Валентина Суровцева:

<< Сегодня прошли выпускные вечера у наших одиннадцатиклассников! Уважаемые выпускники,

поздравляю вас с окончанием школы! Позади школьные годы, а впереди большая жизнь! Желаю вам уверенности, везения и благополучия во всём.

Пусть выбранный вами путь будет лёгким, удача остаётся неизменной, а всё задуманное сбудется. В добрый путь!

На следующий день выпускников поздравили и губернатор Свердловской области.

Евгений Куйвашев:

<< Вчера в школах региона прошли выпускные вечера, а сегодня мы празднуем День молодёжи. Оба этих праздника наполнены энергией, творческой инициативой, радостью и позитивным настроением, которые свойственны молодости.

В Свердловской области проживает более миллиона молодых людей. Это созидательная, инициативная, талантливая часть нашего общества.

Именно силами молодёжи в нашем регионе растёт добровольческое движение.

Мы очень рассчитываем на нашу молодёжь, поэтому поддержка молодых уральцев, создание условий для их самореализации является одним из приоритетов в работе правительства Свердловской области.

Серьёзную поддержку получают молодёжные проекты в сфере науки, предпринимательства, развития гражданского общества.

Для поддержки студенчества в регионе запускается программа «Кампус».

В неё входит целый комплекс

мер, в том числе льготные образовательные кредиты, стипендии, специальные условия аренды жилья, скидки и льготы на посещение спортивных и досуговых учреждений, услуги общепита и многое другое.

Совсем скоро, в августе, в Екатеринбурге состоится Международный фестиваль университетского спорта. Уверен, что уральская молодёжь, уральские студенты примут в нём самое активное участие, а волонтеры окажут всю необходимую помощь в его организации.

Огромное спасибо молодёжи Свердловской области за большой вклад в социально-экономическое развитие региона, активное участие в общественной жизни.

Желаю всем молодым людям крепкого здоровья, счастья, благополучия, прекрасного настроения и осуществления всех жизненных планов.

ТЕХОСМОТР
ВСЕ ВИДЫ ТРАНСПОРТА
от мотоцикла до грузовой



ЕвроСервис

п.г.т. Бисерт, ул. 8 Марта, 5Б
Ежедневно: с 9:00 до 19:00



+7 965 511-09-94



✓ **Разговор с депутатом**

БУДУЩЕЕ РОССИИ

Первый месяц лета традиционно начинается с Дня защиты детей и заканчивается Днём молодёжи, между которыми мы отмечаем День России. Мне это представляется очень символическим. Наше Отечество с вековыми традициями, тем не менее, живёт надеждами на будущее. А будущее – в наших детях. Поэтому каждое поколение, достигнув определённого возраста, начинает оглядываться и пристально смотреть, а кто же там идёт на смену...

И часто слышится: «Эх, не та пошла нынче молодёжь!».

Да, она не та. Так и мы когда-то были «не те» для наших отцов и матерей, не говоря уж про наших дедушек и бабушек. Это нормально.

Но всякий раз жизнь доказывает, что молодёжь и есть реальная опора страны – и сегодня, и завтра. Ей до всего есть дело и стремление во всём разобраться лично, невзирая на опыт старших. Сегодня она с молодых ногтей живёт в мире новых технологий и искусственного интеллекта, но в то же время не витает в облаках, не желает порывать связь с землёй и своей малой родиной – напротив, стремится сделать комфортной свою жизнь и жизнь земляков в малых городах и сёлах.

Вижу это по ребятам, которые учатся в колледжах округа,

с которыми у меня есть тесная связь. Вот именно в эти дни вручаю премии лучшим выпускникам Красноуфимского педагогического колледжа – учителям начальных классов, физической культуры, прикладной информатики, музыкального образования и изобразительного искусства. Они уже сами завтра придут в школьные классы учить тех, кто идёт по жизни за ними.

А ещё с прошлого года я точно также стал поощрять дипломированных специалистов Ачитского филиала Красноуфимского аграрного колледжа – мастеров по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка и слесарей-ремонтников.

Читаю характеристики и радуясь: они все отличники учёбы, энтузиасты своего дела, активисты

в общественной жизни, спортсмены, победители предметных олимпиад и профессиональных конкурсов. Многие играют на музыкальных инструментах, пишут стихи, прекрасно поют. Знаете, про таких говорят, что это не только они выбрали профессию, но и профессия выбрала их. Они обязательно добьются любых поставленных перед собой задач.

Также уже несколько лет меня связывает шефская дружба с Новоуральским технологическим колледжем – довелось участвовать в оборудовании одной из мастерских и налаживании быта в студенческом общежитии. И вот только что направил письмо поддержки колледжу, который подал заявку на участие в «Профессио-

налитете», то есть в конкурсе на предоставление в 2024 году гранта – государственной поддержки в размере 100 миллионов рублей из федерального бюджета.

Но не только студенты в зоне внимания, но и сельская молодёжь. В феврале 2023 года на сходе в селе Бараба ко мне обратилась заведующая местным клубом Л.И. Омелькова. Дело в том, что в клубе работают четыре вокальные группы – «Ивушка», «Мелодия», «Надежда», «Ягодки», которые неоднократно были дипломантами разных вокальных конкурсов. В клубе проходит муниципальный детский фестиваль-конкурс национальной культуры «Дружная провинция». Но... в клубе нет достойной аппаратуры. Скоро будет.



А ещё слежу за работой волонтеров округа, среди которой много молодёжи. Например, на днях отметил грамотой Асану Нестерову из Ачитского района. В общем, замечательная растёт молодёжь! Что от нас требуется? Чуть-чуть помочь. А так они всё сами сделают.

У РОССИИ - ПРЕКРАСНОЕ БУДУЩЕЕ!

Депутат Государственной Думы Российской Федерации **ЗЕЛИМХАН МУЦОЕВ.**

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Свердловской области «Уральский горнозаводской колледж имени Демидовых» (Бисертский филиал)

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР СТУДЕНТОВ

на базе среднего общего образования (11 классов) (без вступительных испытаний) по специальностям:

- **ТЕХНОЛОГИЯ МАШИНОСТРОЕНИЯ**, за счёт средств федерального бюджета (бесплатно), срок обучения 3 года 10 месяцев.

- **ЮРИСПРУДЕНЦИЯ**, на коммерческой основе (платно), квалификация: юрист; срок обучения 2 года 10 месяцев.

- **ЭКОНОМИКА и БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЁТ**, на коммерческой основе (платно), квалификация: бухгалтер; срок обучения 2 года 10 месяцев.

ПРИЁМ ДОКУМЕНТОВ: 623051, пгт. Бисерт, Нижнесергинский район, ул. Чапаева, 7 (здание средней школы №2).

Т. +7-908-903-32-83. Электронный адрес: bisfilial@yandex.ru

Абитуриентам предоставить в приёмную комиссию следующие документы

- паспорт (копия)
- СНИЛС (копия)
- аттестат (диплом) – оригинал
- фотография 3×4 (3 штуки)

Возможен перевод обучающихся из других образовательных организаций.



О подключении к сервису для получения справок в электронном виде

В целях оптимизации процесса информирования получателей компенсации за услуги ЖКХ Свердловской области, а также снижения затрат на печать и доставку бумажных справок и повышения оперативности получения информации гражданами, в системе АСКВ (автоматизированная система компенсационных выплат) реализована возможность отправки справок о начисленных и выплаченных компенсациях за услуги ЖКХ, в электронном виде в сервис личных кабинетов iz-doma.ru

Сервис разработан АО «ПФ «СКБ Контур» и предполагает простую самостоятельную регистрацию гражданами, подключение своего личного кабинета и возможность посмотреть или скачать справку. Также в сервисе предусмотрена автоматическая рассылка справок на электронную почту.

Порядок действий для подключения пользователя к сервису

личного кабинета: зарегистрировать пользователя в сервисе <https://iz-doma.ru>

Именем пользователя является адрес электронной почты, убедитесь, что имеете доступ к этому почтовому ящику. Целесообразно использовать для регистрации электронную почту пользователя, так как на нее впоследствии будут приходить различные служебные уведомления, которые могут потребовать оперативной реакции. Данный адрес электронной почты будет в дальнейшем использоваться для входа в кабинет пользователя сервиса.



По всем возникшим вопросам обращаться в МКУ «Управление городского хозяйства»:

пгт.Бисерт, ул. Октябрьская, д.7
или по телефону
8(34398)6-22-77 (доп.1)

19 июня после продолжительной болезни перестало биться сердце нашей мамы ТАЛИПОВОЙ ГАЛИНЫ НИКОЛАЕВНЫ

Благодарю родственников, друзей, соседей, коллег за моральную и материальную помощь. Также благодарю сотрудников похоронного дома под руководством С.А. Кокшарова за организацию похорон; коллектив кафе "Изумруд" за поминальный обед.

Дочь Н.Р. ИЗМАЙЛОВА.

Помянем добрым словом

29 июня исполняется год как ушла в иной мир Ветеран труда, труженица тыла - ОКУЛОВА ВЕРА ПЕТРОВНА

Всех, кто знал и помнит Веру Петровну, просим помянуть её в этот день добрым и тёплым словом.

Вера Петровна родилась в Бисерти 22 сентября 1932 года в многодетной семье. Детство её пришлось на военные годы, а жизнь, как у всего этого поколения, была нелёгкой.

Когда война закончилась - началась обычная жизнь: работа, семья, дети. Но не бывает всё хорошо: и Вере Петровне ещё при жизни было суждено потерять сына и мужа.

Всю жизнь она трудилась в Бисертском потребительском обществе в должности продавца, и занималась общественной работой. Потребительским обществом выдвигалась в депутаты Бисертского Поселкового Совета народных депутатов в 1980 году. Находясь на заслуженном отдыхе, вела работу в потребительском обществе Председателем кооперативного контроля по проверке торговых точек.

Вера Петровна была весёлым, душевным и гостеприимным человеком с особенным чувством юмора. Очень часто выступала в клубе «Искра» - играла на балалайке и пела частушки, которые сочиняла сама, даря людям радость. И вот теперь никогда больше мы не услышим её задумчивого пения и весёлых частушек.

Вера Петровна была хорошей женой, замечательной мамой, внимательной и заботливой бабушкой, которая до последнего дня переживала за своих внуков.

Коллеги и друзья будут помнить её, какой она была все эти годы.

*Земля тебе пухом, Вера Петровна,
покойся с миром.*

**Председатель Совета ветеранов
Бисертского потребительского общества Г.А. БЕБИКОВА.**

Как обезопасить свою недвижимость от посягательств?

В России 21 июля 1997 года был принят закон N 122-ФЗ

«О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним».

После принятия этого закона в нашей стране начал формироваться Единый государственный реестр недвижимости, в котором собрана абсолютно вся информация не только о том, кому принадлежат квартиры, дома и земельные участки, но и об их адресах, площадях и границах.

Однако, если сделка с недвижимостью произошла раньше 21 июля 1997 года – то данных об этом Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) не содержит. А это довольно опасно и хлопотно для владельца такой недвижимости.

Чем это опасно?

Тут сразу несколько причин для беспокойства!

Во-первых, раз вашей недвижимости нет в ЕГРН – то о том, что она ваша государство не знает, поэтому может начать процедуру о признании объекта бесхозным.

Так что есть ненулевая возможность просто остаться без своей собственности.

Во-вторых, если вашей недвижимости нет в ЕГРН – то вы не сможете её ни продать, ни передать в наследство.

В-третьих, если данных о вашей недвижимости нет в ЕГРН, то она не учитывается при межевании – то есть, через ваш земельный участок может пройти дорога, водопровод, газопровод без вашего ведома и согласия.

И ещё очень-очень много проблем таит в себе отсутствие объекта недвижимости в ЕГРН – всех и не перечислишь.

Что же делать?

Ответ один – внесение в Единый государственный реестр недвижимости сведений о правообладателе объекта недвижимости (жилого дома, садового участка, квартиры и т.д.).

Уважаемые жители Бисертского городского округа!

Сообщаем, что в настоящее время администрацией Бисертского городского округа в соответствии со ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 N 218-ФЗ (ред. от 13.06.2023) «О государственной регистрации недвижимости» **проводятся мероприятия по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости**, т.е. права на которые, возникли до дня вступления в силу Федерального закона от 21 июля 1997 года N 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним».

Главной целью данной процедуры является внесение в Единый государственный реестр недвижимости сведений о правообладателе земельного участка (под индивидуальный

жилой дом, под садовый дом и др.) и объекта капитального строительства (жилой дом, садовый дом, квартира).

Правообладатели земельных участков и объектов капитального строительства, имеющих статус ранее учтенный, вправе обратиться в МФЦ с целью зарегистрировать свое право на объект недвижимости.

В случае если при проведении мероприятий в отношении объекта недвижимости, в соответствии со ст. 69.1, не удалось выявить правообладателя, администрация Бисертского городского округа проводит процедуру по признанию таких объектов бесхозными и в дальнейшем признает право собственности за собой.

Стоит отметить, что подавляю-

Как это сделать?

Просто обратиться в МФЦ с документами, подтверждающими ваше право на недвижимость.

Когда это сделать?

Чем раньше – тем лучше.

Так как, в соответствии с законодательством, при отсутствии данных о владельце государство в любой момент может начать процедуру по признанию объектов бесхозными и в дальнейшем признает право собственности за собой.

Если вдруг остались вопросы, задать их можно в Отделе архитектуры Администрации Бисертского городского округа.

**Телефон для консультации
8(34398)6-24-29**

✓ Прокуратура разъясняет

Входит ли строительный мусор в твёрдые коммунальные отходы?

Как следует из ст. 1 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», твердые коммунальные отходы (далее по тексту - ТКО) - это отходы, образующиеся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами, а также товары, утратившие свои потребительские свойства в процессе их использования физическими лицами в жилых помещениях в целях удовлетворения личных и бытовых нужд. К твёрдым коммунальным отходам также относятся отходы, образующиеся в процессе деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и подобные по составу отходам, образующиеся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами.

Также к твёрдым коммунальным отходам относятся, в соответствии с Письмом Минстроя России от 18.05.2018 № 22270-МП/06, отходы, образующиеся при уборке территории городских и сельских поселений, например, мусор и смет уличный, мусор и смет от уборки парков, скверов, зон

массового отдыха, набережных, пляжей и других объектов благоустройства, отходы от уборки территорий кладбищ, колумбариев, отходы от уборки прибордюрной зоны автомобильных дорог и другие.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 12.11.2016 № 1156 «Об обращении с твёрдыми коммунальными отходами и внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 25.08.2008 № 641» предусмотрено, что под крупногабаритными отходами понимаются ТКО (мебель, бытовая техника, отходы от текущего ремонта жилых помещений (текущий ремонт - это меры, направленные на поддержание несущих конструкций здания и инженерных коммуникации в исправном состоянии и др.), размер которых не позволяет осуществить их складирование в контейнерах для накопления ТКО.

Таким образом, отходы от текущего ремонта жилых помещений (отходы линолеума, дверные коробки и др.) классифицируются как крупногабаритные отходы и

подлежат вывозу региональным оператором в рамках установленного единого тарифа на услугу по обращению с ТКО.

При этом следует отметить, что отходы при капитальном ремонте жилых помещений (это работы по замене и восстановлению несущих, ограждающих и коммуникационных конструкций, пришедших в негодность) в результате эксплуатации (текущий ремонт) не относятся к ТКО и не входят в зону ответственности регионального оператора. К таким отходам относится строительный мусор, бетон, рамы, бревна, доски и др.

В соответствии со статьей 24.7 Закона № 89-ФЗ региональные операторы вправе заключать договоры на оказание услуг по обращению с другими видами отходов с собственниками таких отходов.

Учитывая вышеизложенное собственник строительного мусора самостоятельно заключает договор на оказание услуг по обращению с отходами с региональным оператором, в том числе и с другими организациями, имеющими соответствующую лицензию на вывоз указанного мусора.

Прокуратурой Нижнесергинского района на систематической основе проводятся надзорные мероприятия по противодействию коррупции.

В марте 2023 года в ходе надзорных мероприятий на предмет коррупционной составляющей деятельности образовательных организаций в сфере закупок выявлены нарушения антикоррупционного законодательства.

Установлено, что руководителем дошкольного учреждения в Нижнесергинском районе вопреки требованиям законодательства о противодействии коррупции заключались договоры поставки продуктов питания с местным индивидуальным предпринимателем, состоящим с ним в свойстве.

В результате надзорных мероприятий прокуратурой района в

адрес директора МКУ «Управление образования Бисертского городского округа» внесено представление об устранении нарушений антикоррупционного законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено. По результатам рассмотрения представления прокуратуры трудовой договор с заводским дошкольным образовательным учреждением расторгнут.

Герои Специальной военной операции

Специальная военная операция уже дала России огромное количество новых героев, вставших в один ряд с героями прошлого - солдатами Жукова, Кутузова и Суворова, витязями Дмитрия Донского и Александра Невского. В этой рубрике мы будем кратко рассказывать о подвигах, совершенных Защитниками Отечества в ходе проведения Специальной военной операции.



Алексей Панкратов

Капитан

Командир зенитного ракетного дивизиона - капитан **Алексей Панкратов** с первого дня проведения специальной военной операции по защите Донецкой и Луганской народных республик выполнял задачи по прикрытию отдельной мотострелковой бригады от авиации противника.

28 февраля 2022 года в планах ВСУ значилось нанесение авиаудара по району сосредоточения бригады. Для ограждения от средств ПВО в район расположения российских войск выдвинулась диверсионно-разведывательная группа противника, направленная для уничтожения боевых машин зенитного ракетного дивизиона.

Заметив наступление диверсантов, Алексей Панкратов дал команду дивизиону занять оборону и вступил в бой с врагом. В ходе обороны зенитных ракетных комплексов Алексей Панкратов увидел в небе надвигающиеся самолёты.

В результате грамотных действий метким огнём Алексея Панкратова были сбиты один Су-25 и три ударных беспилотника «Байрактар» украинских вооружённых сил, что позволило не допустить атаки с воздуха по позициям российских мотострелков.

На следующий день силами вверенного Алексею Панкратову дивизиона под его непосредственным руководством было уничтожено ещё два вражеских «Байрактера».



Виктор Дудин

Майор

Первый свой вылет штурман истребительного авиационного полка майор **Виктор Дудин** совершил утром 24 февраля. В ходе боевого патрулирования по прикрытию наступающей группировки войск он обнаружил истребитель Су-27 украинских вооружённых сил. Умело выполнив воздушный манёвр, он с первого захода в дуэльном бою уничтожил вражеский самолёт, предотвратив нанесение удара по нашим войскам.

Спустя два дня российскому авиатору была поставлена задача поразить мобильные ЗРК «Бук-М1» ВСУ. Сложность выполнения задачи заключалась в наличии в районе патрулирования действующей системы ПВО противника. Умело применяя полученный боевой опыт, Виктор Дудин смело и решительно пошёл на сближение с районом действия украинских ЗРК. На предельно малой высоте (400 м), обозначив себя в радиолокационном поле противника, самолёт российских ВКС вышел в район поражения цели. После включения украинской установки «Бук-М1» Виктор Дудин мгновенно поразил её ракетой, одновременно уходя из зоны поражения других ЗРК.

28 февраля майор Дудин в составе пары истребителей вылетел на перехват двух украинских самолётов Су-27, которые приближались для нанесения авиаудара. На высоте 10 тысяч метров, искусно выполнив манёвр и заняв выгодное положение, Виктор Дудин, продемонстрировав высочайшее мастерство: первой же ракетой поразил противника. Затем пара российских истребителей, обнаружив второй уходящий самолёт, поразила его перекрёстным огнём.

1 марта при осуществлении боевого патрулирования по контролю воздушного пространства после обнаружения украинского истребителя Су-27, используя эффект внезапности, он первым пуском ракеты уничтожил воздушную цель.

СБОРЫ ДЛЯ МОБИЛИЗОВАННЫХ

Бисертское отделение Российского Красного Креста по просьбе наших земляков – участников Специальной военной операции, объявляет о сборе вещей, нужных сейчас на фронте.

ЧТО ИМЕННО НУЖНО:

- ✓ газовые горелки и газ для них
- ✓ перчатки (ХБ и прорезиненные)
- ✓ камуфляжные костюмы и футболки (летний вариант, размер 48)
- ✓ носки (тонкие)
- ✓ средства гигиены
- ✓ свечи
- ✓ чай, кофе, печенье
- ✓ медикаменты: Уголь активированный, Лоратадин, Цитрамон, Ибупрофен, Омепразол



Всё это можно принести в Бисертское отделение Российского Красного Креста

по адресу: улица Степана Халтурина, 3-11

по вторникам с 10:00 до 12:00

по четвергам с 13:00 до 15:00

ВОПРОСЫ ПО ТЕЛЕФОНАМ:

8-908-902-81-15 8-902-879-65-24

8-904-167-87-94

✓ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ КООПЕРАЦИИ



Уважаемые работники и ветераны Бисертского потребительского общества! Примите поздравления с Международным днём кооперации!

Потребительские общества и союзы сохраняют большое значение в жизни. Благодаря вашему труду потребительская кооперация в последние годы обрела новое развитие. Продолжая славные традиции, вы совершенствуете материально-техническую базу, ищете новые формы работы, успешно осваиваете современный потребительский рынок.

Желаем вам новых трудовых успехов, стабильности и процветания, крепкого здоровья, счастья и благополучия на долгие годы и дальнейшего укрепления и сохранения лучших традиций потребительской кооперации!

Глава БГО Валентина СУРОВЦЕВА.
Председатель Думы БГО Алёна БРАТУХИНА.

С Днём кооперации, коллеги! Уважаемые труженики и ветераны Бисертского городского округа! Поздравляю вас с профессиональным праздником Международным днём кооперации!

Примите дань уважения и тёплые слова благодарности за добросовестный труд, профессионализм и преданность кооперации, счастья, здоровья и всех благ!

С уважением, ветеран потребительской кооперации России З.А. КИСЕЛЁВА.

Уважаемые кооператоры и ветераны Бисертского потребительского общества! Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днём потребительской кооперации!

От всей души желаем вам и вашим семьям крепкого здоровья, оптимизма, стабильности, упорства и настойчивости в осуществлении намеченных планов, не сдавать своих позиций. Пусть работа радует вас и приносит пользу людям.

Праздничного настроения! Чистого и мирного неба над головой!

Совет ветеранов БГО.
С уважением, Г.А. БЕБИКОВА.

✓ 3 ИЮЛЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ГИБДД

Уважаемые работники и ветераны Государственной инспекции безопасности дорожного движения! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Значение вашей профессии трудно переоценить. В любое время года без перерывов и выходных, вы несёте нелёгкую службу, решая важнейшую задачу сохранения жизни и здоровья участников дорожного движения. Вы выполняете огромную работу по регистрации транспортных средств, проверке их технического состояния, приёму экзаменов и контролю за состоянием улично-дорожной сети, уделяете большое внимание профилактической работе.

Выражаем благодарность за добросовестную службу, компетентность, самоотверженность и преданность избранной профессии. Желаем здоровья, выдержки и терпения в вашей непростой работе, счастья и благополучия семьям, родным и близким!

Глава БГО Валентина СУРОВЦЕВА.
Председатель Думы БГО Алёна БРАТУХИНА.

Учебные военные сборы

Лето – привычная пора детского отдыха и оздоровительных лагерей.

А вот для десятиклассников Бисертского городского округа уходящая неделя стала весьма необычной – ведь они провели её в условиях... военного лагеря!

С понедельника по пятницу - с 19 по 23 июня - на базе Бисертской средней школы №2 проходили военные учебные сборы – и это была не попытка развлечь старшеклассников, а углублённое изучение курса «Основы безопасности жизнедеятельности».

Да и, как показывает практика, полезные навыки никогда не бывают лишними.

Как раз полезных навыков на этих военных сборах было предостаточно, каждый участник за эту неделю изучил:

- теоретическую подготовку по основам военной службы;
- строевую подготовку;
- основы огневой подготовки;
- физическую подготовку;
- принципы химической защиты.

На теоретической подготовке ребята изучали основы подготовки к военной службе, размещение и быт военнослужащих, суточный наряд, организацию караульной службы, обязанности часового.

На строевой подготовке учились ходить строевым шагом, перестроениям, поворотам, выходу из строя, размыканиям.

На огневой подготовке десятиклассники тренировались в сборке-разборке автомата Калашникова на время, и стреляли из пневматической винтовки.

На физической подготовке бегали на скорость дистанции в сто и тысячу метров, а также учились метать гранаты и подтягивались на высокой перекладине.

На занятиях по радиационной, химической и биологической защите учились надевать противогазы, общеевойсковой защитный комплект, выносить пострадавшего из зоны заражения.

Программа сборов была полностью выполнена, задачи отработаны, цели достигнуты.

По итогам сборов лучший результат показали:

- 1 место - РОМАН ЕМЕЛЬЯНОВ (Бисертская средняя школа №1)
- 2 место - КИРИЛЛ КОПЫЛОВ (Бисертская средняя школа №1)
- 3 место - НЕВОЛИН ТИМОФЕЙ (Бисертская средняя школа №2)



Но помнит мир спасённый...

На прошлой неделе исполнилось 82 года с начала Великой Отечественной войны, посвящённые этому мероприятия прошли по всей Свердловской области



С момента начала Великой Отечественной войны, со дня первых бомбёжек советских городов, с первых боёв, с подвига защитников Брестской крепости – прошло уже 82 года. Почти не осталось в живых ветеранов, с первого дня вставших тогда на защиту страны; дети войны уже в почтенном возрасте; давно восстановлены разрушенные войной города; выросли целые поколения – но память о первом дне той войны, разделившей историю на «до» и «после» жива в народе.

Свидетельством тому размах и массовость, с которыми прошли мероприятия, посвящённые Дню памяти и скорби.

Тысячи свечей в память о миллионах погибших

Память всех, кто на фронте и в тылу защищал Родину в годы Великой Отечественной войны, почтили в городах Свердловской области накануне Дня памяти и скорби участники всероссийской акции «Свеча памяти».

Всероссийская гражданская акция «Свеча памяти» уже несколько лет объединяет не только жителей России – но и всех людей, в которых жива память о Великой Отечественной войне. Для участия в акции требуется лишь зажечь свечу и вспомнить о всех тех жертвах и испытаниях, что пришлось пережить тогда нашей стране.

Акция «Свеча памяти» проводится ежегодно с 2009 года как дань уважения и благодарности поколению победителей, представители которого своими подвигами на фронте и героическим трудом и лишениями в тылу привели страну к Великой Победе.

Центром акции «Свеча памяти» в

Бисертском городском округе стала Площадь Победы и мемориал в одноимённом сквере, где 21 июня прошёл траурный митинг, в ходе которого собравшиеся вспомнили и о тех, кто не вернулся с фронта; и о тех, кто на благо фронта трудился.

Завершилась «Свеча памяти» возложением цветов к мемориалу фронтовикам и зажжением памятных свечей.

В это же время в Екатеринбурге, участники акции с зажжёнными свечами в руках выстроились в слово «Помним». Мероприятие прошло на площадке стадиона «Екатеринбург Арена».

Павел Креков, заместитель губернатора Свердловской области: «<< День памяти и скорби для каждого – личное событие. Потому что нет в нашей стране семьи, которую не коснулась бы Великая Отечественная Война. Судьба мира определялась именно нашими предками. Мы живём с вами в особом месте: Урал – это, во многом, кузница Победы, ведь здесь ковалось то оружие, которое позволило завоевать ту победу. Кому-то нужно было этим оружием владеть, это героические люди. Но не менее героическими были те, кто сутками стоял у станков: дети, старики, женщины. Сегодня – время вспомнить их и подумать, что у каждого из нас должна быть готовность к самопожертвованию во имя Родины. Сегодня – тоже время героев, время себя проявить.»

День памяти и Минута молчания
На следующий день, 22 июня, прошли мероприятия, посвящённые Дню памяти и скорби.

В Бисертском городском округе утром на Площади Победы состоялся траурный митинг с возложе-

Обращение губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева к уральцам в связи с Днём памяти и скорби - днём начала Великой Отечественной войны



Дорогие земляки!

22 июня – особая трагическая дата в истории нашей страны. День памяти. День скорби.

82 года назад, 22 июня 1941 года, началась Великая Отечественная война – величайшая трагедия в истории нашей Родины. Эта дата напоминает нам о том, какие неимоверные беды и страдания выпали на долю советского народа, какую незаживающую рану оставила война в жизни каждой семьи.

Наши деды и прадеды – солдаты Великой Победы. Наше общество, наша жизнь, все наши достижения и успехи – родом из этой Победы. Наше общество, наша жизнь, все наши достижения и успехи – родом из этой Победы. Наше общество, наша жизнь, все наши достижения и успехи – родом из этой Победы.

В этот день мы низко поклонимся тем, кто спас наше Отечество от уничтожения, принёс свободу народам мира, защитил отчий дом. Помянем всех погибших на фронтах, замученных в плену, умерших от ран, голода и лишений – всех, кто принёс свои жизни на алтарь Победы.

Вечная слава и вечная память павшим в Великой Отечественной войне!

Обращение главы Бисертского городского округа Валентины Суровцевой

Дата 22 июня 1941 года навсегда останется в памяти поколений людей, живущих в России – эта дата, как и 9 мая, настолько впечаталась в нашу генетическую память, что её оттуда не сотрёт даже время.

День 22 июня – это не только трагическая, наполненная скорбью дата. Не только день начала кровопролитной и беспощадной войны. Это ещё день мужества и силы духа, самоотверженности и бесстрашия наших великих предков.

День, когда миллионы людей взяли на себя тяжелейшую задачу – непосильную более никому на нашей планете: победить сильнейшую на тот момент армию мира. И у них получилось – они отстояли свою свободу и своё право на будущее. Они добыли свою Победу!

Свой вклад в общую Великую Победу внёс и подвиг Бисерти – сотни бисертских бойцов сражались на фронтах Великой Отечественной, тысячи тружеников Бисерти ковали Победу в тылу.

Мы помним и чтим сегодня каждого из них – и тех, кто погиб на поле боя; и тех, кто, вернувшись, восстановил разрушенную войной страну; и тех, кто отдавал все силы, работая на Победу в тылу!

Вечная им Память и вечная Слава!



В День памяти и скорби в Екатеринбурге открыли самую высокую в России стелу «Город трудовой доблести»

нием цветов к мемориалу, посвящённому бисертцам-фронтовикам и труженикам тыла. А в это же время в Екатеринбурге проходила церемония возложения цветов к Вечному огню на Ширококоренском военно-мемориальном комплексе.

В торжественно-траурной церемонии приняли участие первый заместитель губернатора – Алексей Шмыков, вице-губернатор – Олег Чemezov, заместитель губернатора – Павел Креков, председатель Заксобрания Свердловской обла-

сти – Людмила Бабушкина, полномочный по правам человека региона – Татьяна Мерзлякова, а также представители ветеранских организаций, дипломатического корпуса, молодёжных организаций, правительства региона и администрации Екатеринбурга.

А чуть позже состоялась Всероссийская **Минута Молчания**, которая в один и тот же момент (12.15 по московскому времени) проходила по всей территории России – в каждом регионе от

Калининградской области до Сахалина и Камчатки, и в каждом населённом пункте – от Владивостока до Мариуполя – зазвучали сирены, сигналили поезда и автомобили в память обо всех погибших в Великой Отечественной войне.

После Минуты Молчания в память о трагической дате, в память о павших героях Великой Отечественной войны – уральцы приняли участие в традиционных акциях в память о павших героях Великой Отечественной войны.

Так, 22 июня в берёзовой аллее сквера Свердловского государственного академического театра драмы участники акции «Во имя жизни» привязали к деревьям 1418 колокольчиков на георгиевских лентах – по количеству дней Великой Отечественной войны.

А на прилегающей к скверу Октябрьской площади в День памяти и скорби развернулась историческая реконструкция «Эвакогоспиталь времён Великой Отечественной войны», организованная Свердловским областным медицинским колледжем и Музеем истории медицины.

А перед проходной завода «Уралхиммаш» представители движения «Волонтёры Победы» и активисты «Молодой гвардии Единой России» выложили свечами 120-мм полковой миномет ПМ-38, который массово выпускался на предприятии с 23 февраля 1942 года и до конца Великой Отечественной войны.

Трудовой подвиг Урала

Также в День памяти и скорби в Екатеринбурге открыли самую высокую в России стелу «Город трудовой доблести» – её высота (42 метра) символично напоминает о том, что именно в 1942 году была завершена эвакуация на Урал промышленных предприятий из охваченных боевыми действиями территорий.

Стела установлена в центре города, на пересечении улиц Никонова и Царской. На вершине конструкции размещён герб города, в основании расположен рельефный текст указа Президента России о присвоении Екатеринбургскому почётному званию «Город трудовой доблести». На гранях стелы смонтированы экраны, на которых транслируются видеоролики о трудовых подвигах свердловчан в 1933-1950 годы.

Конструкция выполнена из кортеновской стали – материала, считающегося наиболее прочным и устойчивым к коррозии. Стела – самое высокое сооружение в России из увековечивающих почётный статус «Города трудовой доблести».

На открытии присутствовал Владимир Мединский – помощник Президента России и председатель Российского военно-исторического общества. Он зачитал приветственное слово, переданное Владимиром Путиным.

Владимир Мединский:
«<< Глубоко символично, что Екатеринбург стал одним из первых, кто был удостоен этой награды. Урал всегда был крупным промышленным регионом – опорным краем державы. А после начала Великой Отечественной войны в кратчайшие сроки здесь была развернута работа большого количества оборонных предприятий. Уверен, что нынешнее событие займёт достойное место в богатой палитре мероприятий, посвящённых 300-летию Екатеринбурга, который совсем скоро будет отмечать Свердловская область и вся Россия. Это послужит сбережению нашей исторической памяти, воспитанию молодёжи, гордости за трудовые свершения предков.»

Большой спортивный праздник

В Бисертской средней школе №1 состоялся летний фестиваль ГТО среди школьников

Это был праздник для всех, кто любит спорт, пропагандирует здоровый образ жизни, стремится к физическому совершенству и полон энергии, оптимизма и жизненных сил!

В этот день, 21 июня, почётным гостем мероприятия стал директор Бисертской ДЮСШ - Владимир Царёв. С приветственным словом к участникам фестиваля обратился директор Бисертской средней школы №1 - Анатолий Боев.

Мероприятие открылось танцем под песню «Солнечный круг», а волонтеры из «Поколения NEXT» и учащиеся третьих классов средней школы исполнили гимн России. В исполнении Алины Слесаревой прозвучали песни «Моя Россия» и «Мы любим спорт».

Очки, секунды и призовые места

Главной причиной праздника были все же спортивные состязания – обучающиеся, в итоге, показали отличные результаты.

Места распределились следующим образом:

Мальчики вторая возрастная ступень 8-9 лет

1 место - Дмитрий Поносов (Бисертская средняя школа №1)
2 место - Дмитрий Пичурин (Бисертская средняя школа №2)
3 место - Богдан Минлиаскаров (МКОУ-ООШ с. Киргишаны)

Девочки вторая возрастная ступень 8-9 лет

1 место - Любовь Морозова (Бисертская средняя школа №1)
2 место - Амина Алмакаева (Бисертская средняя школа №2)
3 место - Милана Акузина (МКОУ-ООШ с. Киргишаны)

Мальчики третья возрастная ступень 10-11 лет

1 место - Валерий Бобрик (Бисертская средняя школа №2)
2 место - Степан Водовозов (Бисертская средняя школа №1)
3 место - Карен Сардарян (МКОУ-ООШ с. Киргишаны)

Девочки третья возрастная ступень 10-11 лет

1 место - Валерия Обоина (Бисертская средняя школа №1)
2 место - Олеся Мельцова (МКОУ-ООШ с. Киргишаны)
3 место - Виктория Педченко (Бисертская средняя школа №2)

Мальчики четвертая возрастная ступень 12-13 лет

1 место - Вячеслав Калинин (Бисертская средняя школа №2)
2 место - Матвей Михеев (Бисертская средняя школа №1)
3 место - Артём Кондюрин (МКОУ-ООШ с. Киргишаны)

Девочки четвертая возрастная ступень 12-13 лет

1 место - Софья Пичурина (Бисертская средняя школа №1)
2 место - София Комиссарова (МКОУ-ООШ с. Киргишаны)
3 место - Дарья Андрюкова (Бисертская средняя школа №2)

Юноши пятая возрастная ступень 14-15 лет

1 место - Игорь Малков (Бисертская средняя школа №2)
2 место - Гушин Егор (Бисертская средняя школа №1)
3 место - Никита Акузин (МКОУ-ООШ с. Киргишаны)

Девушки пятая возрастная ступень 14-15 лет

1 место - Дарья Белова (Бисертская средняя школа №1)
2 место - Анна Сардарян (МКОУ-ООШ с. Киргишаны)
3 место - Марина Томилова (Бисертская средняя школа №2)

Юноши пятая возрастная ступень 16-17 лет

1 место - Кирилл Копылов (Бисертская средняя школа №1)
2 место - Дмитрий Пичурин (МКОУ-ООШ с. Киргишаны)
3 место - Александр Ломаев (Бисертская средняя школа №2)

Девушки пятая возрастная ступень 16-17 лет

1 место - Анастасия Бебикова (Бисертская средняя школа №1)
2 место - Карина Мухаметдинова (Бисертская средняя школа №2)
3 место - Дарья Кудрицкая (МКОУ-ООШ с. Киргишаны)

По итогам спортивной программы фестиваля в командном зачёте

1 место - Бисертская средняя школа №1
2 место - Бисертская средняя школа №2
3 место - МКОУ-ООШ с. Киргишаны



Знак ГТО на груди у него

22 июня в Бисертской средней школе №1 свою заслуженную награду – Значок ГТО - получил сотрудник Бисертской пожарной части **Денис Смирнов**. Он показал высокий уровень физической подготовленности при выполнении нормативов ГТО.

Как сказала в своём поздравлении **Светлана Минкина**:
<< Наши огнеборцы находятся в хорошей физической форме, что является обязательным условием для тех, кто работает в пожарной службе.

Мы хотим поблагодарить вас за активную жизненную позицию и пожелать вам крепкого здоровья и добра. Продолжайте заниматься спортом, совершенствовать себя и делиться этой энергией с окружающими вас людьми. Поздравляем вас с успешным выполнением испытаний комплекса ГТО.



Коллектив Бисертской средней школы №1 благодарит за сотрудничество и участие в фестивале

→ Волонтеров отряда Поколение «NEXT»: Елизавету Феденеву, Алину Слесареву, Ирину Цепилову, Кристину Зигангирову, Степана Сюзева, Веронику Каперу, Евгению Водовозову, Валерию Чеботаеву, Елену Непутину, Анастасию Бублик и Екатерину Обоину.

→ Обучающихся третьих классов: Любовь Морозову, Илью Шестакова, Савелия Овчинникова, Марию Чекасинову, Кристину Колупаеву, Марию Водовозову, Веронику Ушакову, Викторину Панову, Злату Намятышеву, Софию Веселову, Анну Сафиуллину, Ангелину Ауст.

→ Танцевальный коллектив «Мармелад» под руководством Юлии Непутиной.

→ МУК «ЦКД МБ и СД «Искра».

→ Софию Стахееву, Евангелину Кутыреву, Марию Водовозову, Веронику Ушакову, Любовь Морозову.

Награды лучшим спортсменам

В этот же день состоялась церемония награждения лучших спортсменов Бисертского городского округа.

Победители и призёры муниципальных, областных и зональных соревнований:

✓ **Лучшие по пауэрлифтингу:** Огабек Шодмонов, Егор Павлов, Игорь Малков, Ильдар Муксимов, Саид Усаев - тренер-преподаватель Борис Семёнович Зудов.

✓ **Лучшие по баскетболу:** Кирилл Ахманаев, Полина Вострова, Дмитрий Зверев, Дмитрий Куликов, Диана Лопатина, Ксения Русских, Акбар-Али Суоров, Станислав Тарантин, Мария Водовозова, Полина Кортаева, Елизавета Мотлич, Злата Намятышева, Валерия Обоина, Алиса Образцова, Евгений Сюзев, Марк Сюзев, Вероника Ушакова, Дмитрий Агопов, Тимофей Мальцев, София Веселова - тренер-преподаватель Павел Владимирович Губин.

✓ **Двухкратный серебряный призёр** областных соревнований по лыжным гонкам Кубок «Надежды Урала» - Софья Пичурина.

✓ **Бронзовый призёр областных соревнований по лыжным гонкам** на приз «Областной газеты» - Кирилл Копылов, тренер-преподаватель Василий Николаевич Бобровский.

✓ **Лучшие по дзюдо:** Эмир Алмакаев, Амина Алмакаева, Демид Атрохов, Тимофей Махнев, Кирилл Согришин - тренер-преподаватель Альберт Викторович Кубис.



ПОНЕДЕЛЬНИК

3 июля

ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро
09.00 12.00 15.00 18.00 03.00
Новости
09.20 АнтиФейк 16+

РОССИЯ 1

05.00 09.30 Утро России
09.00 14.30 21.05 Вести
09.55 О самом главном 12+

НТВ

05.00 Т/с «Береговая охрана» 16+
06.30 Утро 16+

ВТОРНИК

4 июля

ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро
09.00 12.00 15.00 18.00 03.00
Новости
09.20 АнтиФейк 16+

РОССИЯ 1

05.00 09.30 Утро России
09.00 14.30 21.05 Вести
09.55 О самом главном 12+

НТВ

04.55 Т/с «Береговая охрана» 16+
06.30 Утро 16+

СРЕДА

5 июля

ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро
09.00 12.00 15.00 18.00 03.00
Новости
09.20 АнтиФейк 16+

РОССИЯ 1

05.00 09.30 Утро России
09.00 14.30 21.05 Вести
09.55 О самом главном 12+

НТВ

04.55 Т/с «Береговая охрана» 16+
06.30 Утро 16+

22.10 00.00 Т/с «Медиатор» 16+
00.30 Основано на реальных
событиях 16+

РОССИЯ К

06.30 07.30 10.00 12.30 17.00
19.30 Новости культуры
06.35 Пешком...

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00 09.00 13.00 17.30 00.00
Известия 16+

НТВ

05.00 Т/с «Береговая охрана» 16+
06.30 Утро 16+

РОССИЯ К

06.30 07.30 10.00 12.30 17.00
19.30 Новости культуры
06.35 Пешком...

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00 09.00 13.00 17.30 00.00
Известия 16+

НТВ

04.55 Т/с «Береговая охрана» 16+
06.30 Утро 16+

РОССИЯ К

06.30 07.30 10.00 12.30 17.00
19.30 Новости культуры
06.35 Пешком...

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00 09.00 13.00 17.30 00.00
Известия 16+

НТВ

04.55 Т/с «Береговая охрана» 16+
06.30 Утро 16+

18.00 00.30 Т/с «След» 16+
22.20 Т/с «Свои 2» 16+

ТВЦ

06.00 Настроение 12+
08.10 17.00 Фактор 16+

МИР

05.00 Т/с «Школа выживания
от одинокой женщины с тремя
детьми в условиях кризиса» 12+

НТВ

05.00 Т/с «Береговая охрана» 16+
06.30 Утро 16+

РОССИЯ К

06.30 07.30 10.00 12.30 17.00
19.30 Новости культуры
06.35 Пешком...

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00 09.00 13.00 17.30 00.00
Известия 16+

НТВ

04.55 Т/с «Береговая охрана» 16+
06.30 Утро 16+

РОССИЯ К

06.30 07.30 10.00 12.30 17.00
19.30 Новости культуры
06.35 Пешком...

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00 09.00 13.00 17.30 00.00
Известия 16+

НТВ

04.55 Т/с «Береговая охрана» 16+
06.30 Утро 16+

17.35 Вспомнить всё 12+
18.05 Т/с «Долгий путь домой» 12+

ДОМАШНИЙ

06.30 6 кадров 16+
06.35 05.05 По делам несовер-
шеннолетних 16+

МИР

05.00 Т/с «Школа выживания
от одинокой женщины с тремя
детьми в условиях кризиса» 12+

НТВ

05.00 Т/с «Береговая охрана» 16+
06.30 Утро 16+

РОССИЯ К

06.30 07.30 10.00 12.30 17.00
19.30 Новости культуры
06.35 Пешком...

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00 09.00 13.00 17.30 00.00
Известия 16+

НТВ

04.55 Т/с «Береговая охрана» 16+
06.30 Утро 16+

РОССИЯ К

06.30 07.30 10.00 12.30 17.00
19.30 Новости культуры
06.35 Пешком...

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00 09.00 13.00 17.30 00.00
Известия 16+

НТВ

04.55 Т/с «Береговая охрана» 16+
06.30 Утро 16+

рующие гипотезы 16+
06.00 С бодрым утром! 16+

СТС

06.00 Ералаш
06.30 М/ф 6+

ТВЗ

06.00 09.15 Утренние гадания 16+
06.15 М/ф 0+

НТВ

05.00 Т/с «Береговая охрана» 16+
06.30 Утро 16+

РОССИЯ К

06.30 07.30 10.00 12.30 17.00
19.30 Новости культуры
06.35 Пешком...

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00 09.00 13.00 17.30 00.00
Известия 16+

НТВ

04.55 Т/с «Береговая охрана» 16+
06.30 Утро 16+

РОССИЯ К

06.30 07.30 10.00 12.30 17.00
19.30 Новости культуры
06.35 Пешком...

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00 09.00 13.00 17.30 00.00
Известия 16+

НТВ

04.55 Т/с «Береговая охрана» 16+
06.30 Утро 16+

22.00 Х/ф «Отчаянные дольщики» 16+
23.55 Х/ф «Честный развод» 16+

ТВЗ

06.00 09.15 Утренние гадания 16+
06.15 М/ф 0+

ЗВЕЗДА

05.30 Т/с «Бухта пропавших
дайверов» 16+

НТВ

05.00 Т/с «Береговая охрана» 16+
06.30 Утро 16+

РОССИЯ К

06.30 07.30 10.00 12.30 17.00
19.30 Новости культуры
06.35 Пешком...

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00 09.00 13.00 17.30 00.00
Известия 16+

НТВ

04.55 Т/с «Береговая охрана» 16+
06.30 Утро 16+

РОССИЯ К

06.30 07.30 10.00 12.30 17.00
19.30 Новости культуры
06.35 Пешком...

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00 09.00 13.00 17.30 00.00
Известия 16+

НТВ

04.55 Т/с «Береговая охрана» 16+
06.30 Утро 16+

22.45 Между тем 12+
23.15 Х/ф «В стреляющей
глуши» 12+

ТВЗ

06.00 09.15 Утренние гадания 16+
06.15 М/ф 0+

ЗВЕЗДА

05.30 Т/с «Бухта пропавших
дайверов» 16+

НТВ

05.00 Т/с «Береговая охрана» 16+
06.30 Утро 16+

РОССИЯ К

06.30 07.30 10.00 12.30 17.00
19.30 Новости культуры
06.35 Пешком...

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00 09.00 13.00 17.30 00.00
Известия 16+

НТВ

04.55 Т/с «Береговая охрана» 16+
06.30 Утро 16+

РОССИЯ К

06.30 07.30 10.00 12.30 17.00
19.30 Новости культуры
06.35 Пешком...

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00 09.00 13.00 17.30 00.00
Известия 16+

НТВ

04.55 Т/с «Береговая охрана» 16+
06.30 Утро 16+

Table with 2 columns: Day of the week and Program details. Includes sections for Monday, Tuesday, Wednesday, Thursday, Friday, Saturday, and Sunday with specific program titles and times.

Table with 2 columns: Service name and Contact information. Lists emergency services like fire department, police, ambulance, and DDC with phone numbers.

Table with 2 columns: Day of the week and Program details. Includes sections for Monday, Tuesday, Wednesday, Thursday, Friday, Saturday, and Sunday with specific program titles and times.

